

市制施行80周年記念 『艦これ』公式コラボイベントの開催について







4 『艦これ』公式コラボイベントの開催について

◆イベント名: C2機関舞鶴遠征「艦これ」公式コラボ

[Operation MAIZURU Expedition 2023]

◆日時: 令和5年9月30日(土)・10月1日(日)10:00~18:00

◆会場:舞鶴市内・舞鶴赤れんがパークほか

◆内容:「艦これ」と舞鶴との様々なコラボ展開を中心に、公式ガールズバンドC2機関"1MYB"を中核とした特別ライブ、舞鶴の海軍ゆかりのスポットを廻る公式スタンプラリー、さらに艦娘音頭大会in舞鶴(9月30日は海上自衛隊舞鶴音楽隊による「艦これ」コラボ演奏会も開催)、海軍ゆかりの港めぐり遊覧船コラボや地元の飲食店などの各種公式コラボ展開を実施(予定)

◆主催:まいづる文化観光実行委員会

(舞鶴市・舞鶴商工会議所・舞鶴観光協会)

「艦これ」舞鶴鎮守府連合艦隊

◆企画:C2機関/C2プレパラート(「艦これ」運営鎮守府)

◆協力:角川アーキテクチャ/C2プレパラート/DMM.com/KADOKAWA



4 『艦これ』公式コラボイベントの開催について

1. 「艦これ」公式ガールズバンドC2機関"1MYB"特別ライブ in MAIZURU 2023

◆日時:令和5年10月1日(日)12:00~、14:30~の2回公演

◆会場:舞鶴海上自衛隊舞鶴航空基地

※社会情勢や天候等により会場は変更となる場合があります。

◆内容:「艦これ」公式ガールズバンドC2機関"1MYB"によるライブ。

※「艦これ」10周年記念特別ゲストを招いての10周年艦娘トークin舞鶴も

2. 公式スタンプラリー/公式舞鶴特設酒保(限定物販)開催

◆日時: 令和5年 9月30日(土)11:00~17:00

10月 1日 (日) 9:00~17:00

◆会場:舞鶴市内一円

◆内容:舞鶴赤れんがパークを中心に舞鶴の海軍ゆかりのスポット

八か所を廻る公式スタンプラリーを展開。

同赤れんがパークにおいて公式特設酒保(限定物販)も開催。



4 『艦これ』公式コラボイベントの開催について

3. 飲食店などの公式コラボ展開

◆日時: 令和5年9月30日(土) • 10月1日(日)10:00~17:00

◆会場:赤れんがパーク内など・同エリア展開レストランバスなど

◆内容:公式コラボ飲食店などによる特別展開を約10店舗が出店(予定)

4. 艦娘音頭大会 in 舞鶴

◆日時:令和5年9月30日(土) 17:00~17:50/10月1日(日) 17:30~18:00

◆会場:舞鶴赤れんが博物館前広場

◆内容:開催二日間の薄暮時間に艦娘声優や艦娘遊撃隊たちと踊る

公式「艦娘音頭大会」を舞鶴赤れんが博物館前広場で開催。

9月30日は「海上自衛隊舞鶴音楽隊」によるコラボ演奏会も

問い合わせ先					
事業名	担当課	担当者	電話番号	FAX番号	メールアドレス
『艦隊これくしょん-艦これ-』 公式イベントの開催について	観光振興課	竹原 神村	66- 1024	62-9891	kankou@ city.maizuru.lg.jp